



**SIPA** po nalogu Tužilaštva provela akciju protiv Slobodana Pavlovića

**ISTRAGE**

# Uhapšeni vlasnik i čelnici bijeljinske 'Pavlović banke'

Osim Slobodana Pavlovića, uhapšeni i Petar Lazić, Ljiljana Garić i Blago Blagojević

● Osumnjičeni za pranje novca i zloupotrebu položaja

Postupajući po naredbi Tužilaštva BiH, policijski službenici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) uhapsili su jučer na području Bijeljine i Mostara P. L., Lj. G., S. P. i B. B. zbog postojanja osnova sumnje da su počinili krivično djelo zloupotrebe položaja ili ovlaštenja i pranje novca, a u vezi s poslovanjem „Pavlović banke“, saopćeno je iz ove policijske agencije. Informaciju o hapšenju potvrdio nam je i Perica Stanić, direktor SIPA-e.

## Prebačeni u SIPA-u

Prema riječima portparola Tužilaštva BiH Borisa Grubešića, uhapšeni Slobodan Pavlović, vlasnik „Pavlović banke“, i dužnosnici Petar Lazić, Ljiljana Garić i Pavlovićev nekadašnji saradnik Blago Blagojević. Svi su prebačeni u SIPA-u, odakle će nakon kriminalističke obrade biti predati u Tužilaštvo BiH na daljnje postupanje.

## Uhapšen na Buni

Pavlović je saslušan u Tužilaštvu BiH još u decembru prošle godine u vezi s kupovinom vile u Beogradu, odnosno kredita koji je predsjednik RS Milorad Dodik navodno podigao u „Pavlović banci“ kako bi plativio lunu Dedinju.

No, Pavlović je tokom saslušanja u Tužilaštvu BiH u decembru izjavio da je došao na vlastitu inicijativu te da on nije osumnjičen ni u jednom predmetu koji se vodi u ovoj pravosudnoj instituciji. Naš list iz izvora

bliskih istrazi saznaje da je Pavlović uhapšen u mjestu Buna kod Mostara, a uhapsili su ga pripadnici Policijske uprave Mostar i Sektora kriminalističke policije.

**M. AŠČIĆ -  
M. SMAJKIĆ**

## Petrović: Hapšenje naredio Mektić!

Generalni sekretar SNSD-a Luka Petrović rekao je jučer da spektakularna akcija privođenja vlasnika i zaposlenih u „Pavlović banci“, koju je „predvodila BN televizija uz asistenciju SIPA-e, nije ništa drugo nego jeftin pokušaj skretanja pažnje sa „šokantnog otkrića o sramnom glasanju ministara iz takozvanog Saveza za promjene protiv RS i svog naroda“.

On je dodao da ovo, nažalost, pokazuje svu „narkadnost i izopačenost neustavnih policijsko-pravosudnih institucija, koje redovno i po pravilu služe samo za politička potkusurivanja“.

- Naše informacije govore da je ovu akciju direktno naložio ministar sigurnost BiH Dragan Mektić, kako bi sakrio svoje nečasne tragove i tragove svojih kolega s tajne sarajevske sesije od 26. januara - istakao je Petrović.



**Pavlović: Već saslušan**



**Lazić: Jedan od uhapšenih**